



全國會沙灘排球項目今日假維多利亞公園上演。香港沙排代表謝鍵泓與黃嘉潤結伴6年，走過多年崎嶇路，終迎來人生首個大型運動會，二人形容能出戰全運會是「天賜的禮物」，只希望展現「球不着地、永不放棄」的精神，在主場觀眾面前「打出幾場好波」！

堅持6年 終圓全運夢

謝鍵泓 黃嘉潤 沙排黃金拍檔

謝鍵泓與黃嘉潤前年本有機會代表香港出戰杭州亞運，但最終因不合標準而夢想落空，每日在沙排場上揮灑汗水，努力得來的資格卻被抽走，謝鍵泓一度開始自己付出：「唔種感覺係你努力完成咗一件事，得到咗回報，但過一陣又被收回，咁我堅持為咗咩？」那段時間謝鍵泓被負面情緒纏繞，苦苦尋找堅持下去的意義，但始終無法衝破心理關口，「嗰陣我係全職教師，放工再練習好辛苦，曾經諗過放棄！」

至於自言為人執着的黃嘉潤得知拍檔有放棄的想法時，選擇為彼此製造冷靜期：「我一定要將做唔到嘅事做到完成為止，不過嗰陣大家都需要空間，其實要爭嘅都爭過，我尊重佢嘅選擇，我繼續打都係自己嘅選擇。」冷靜期過後，黃嘉潤再與拍檔商討前路，結果都認為，未打過大賽就放棄，一定會覺得可惜。於是兩人再堅持，當得知全運沙排在香港舉行時，黃嘉潤選擇

放手一搏辭去教師工作，成為全職沙排運動員。至於謝鍵泓仍是全職教師，為了訓練早出晚歸甚至沒有時間好好用膳！沙排是二人合作的運動，兩人交換過意見亦爭吵過，經過多年磨合，終於成為黃金拍檔！

不計得失 盡情享受榮耀

就這樣，謝鍵泓與黃嘉潤去年10月贏得本地賽冠軍，今年3月的沙排香港代表隊甄選賽，兩人獲得全運會港隊外卡資格後激動落淚，只有他們二人知道要得到這個資格有多麼不容易。現在正好在人生首個大賽中盡情享受這份來之不易的榮耀：「我哋想好好享受沙灘排球，唔會太着重得失，就算跟住要爭2026年亞運資格，心態一樣坦然。」



全運沙排港隊首日賽程

時間	組別	賽事
12:00pm	女子E組	香港一隊(杜詠彤/杜詠雯)對重慶二隊(韓金渝/楊子琦)
1:00pm	女子F組	香港二隊(歐陽瑋欣/袁廷芝)對江蘇一隊(袁呂雯/朱玲娣)
8:00pm	男子F組	香港隊(黃嘉潤/謝鍵泓)對雲南一隊(李偉/袁能飛)

比賽地點：維多利亞公園

■全運會沙灘排球項目今日於維園正式展開。

■黃嘉潤為了追夢，毅然辭去教師工作。

手球周六開賽 港隊冀踏頒獎台

全運會男子手球項目將於周六展開，男子手球由香港主辦，比賽場地啟德體藝館已準備就緒，全運辦主任楊德強表示10支參賽球隊已悉數來港，所有球員均對場地和住宿非常滿意，今次賽事場館能容納5,000名觀眾，希望市民踴躍入場支持港隊。

港隊早前於測試賽獲得亞軍，來到全運會正賽亦以踏上頒獎台為目標，港隊球員連潤滔表示：「我哋目標係入到三甲，當然去到更高

一定最好，我哋想擺呢面獎牌，除咗係對所有球員有意義，對主辦嘅香港都有特別意義！」雖然港隊平均身材較其他球隊矮、年齡亦較大，但他希望通過場上的表現向觀眾傳達一個訊息：「我哋有能力爭標！」

連潤滔為今次賽事已準備四年，從生活、工作、訓練等多方面着手將狀態調整至最好，而且擁有主場之利下更有信心：「場地好靚，更重要嘅係有廣東話為自己打標！」

氣，分外有親切感，會令我哋在場上打得更興奮。」



■港手球隊以贏取全運獎牌為目標。

鄭清然戰軍

滑浪風帆港隊代表鄭清然（圖），昨天於全運會滑浪風帆（iQFOIL水翼帆板）獎牌賽決賽獲得第4名，與獎牌擦身而過，但已創下男子隊於歷屆全運會的最佳成績。冠軍落在杭州亞運會金牌得主畢焜手上。



貝俊龍慶功

贏得港隊今屆全運第一金的貝俊龍（前排左三），昨天出席中國香港帆船運動總會於香港遊艇會舉行的慶功宴。他指這面金牌意義重大，期望能為香港帆船帶來更多關注，自己未來則以洛杉磯奧運資格為目標。



郭子龍資深體育人

又有網壇新人類



龍門客棧

郭子龍資深體育人

英國域斯咸網球公開賽，上周日誕生冠軍，女單和女雙冠軍，都由18歲華裔新秀徐銘格包攬。生於威爾斯第二大城市史雲斯，父母都來自中國，這位網壇後起之秀賽後來一番豪情壯語，坦言有朝一日要登「天下第一」。

「我相信自己，亦相信我自己每天付出的努力。」徐銘格接受威爾斯電台訪問時，特別指出希望像她的偶像美國的莎蓮娜威廉絲一樣，能夠在職業生涯捧起大滿貫錦標：「我一直提升個人的球技，自信心也在增強，相信有一天，我會達到那個高度。」

自信滿滿的徐銘格，去年八月已在英國奧爾德肖特，贏過ITF賽事女單冠軍，但她的另一紀錄，還是在2022年，以14歲之齡參加溫布頓女單外圍賽，也成為公開賽年代，能夠角逐這項大滿貫最年輕的球員。

徐銘格在女單決賽直落兩盤擊敗同為英國的史杜莎積域絲，繼而在女雙夥拍伊娜麥當勞，合組英國組合奪標，域斯咸公開賽的「雙冠王」，也令徐銘格的球員生涯多添一個重要時刻。女單世界排名也由309躍升至269。小妮子形容「意義非凡」，但她也明白，前面仍是漫漫長路。

「老實說，我不太關注世界排名，感覺我的表現愈來愈進步，每一場比賽我也會全力以赴。」由於已年屆18，徐銘格的參賽數量也不會受限制。正如她所說，自己「很幸運把網球變成職業」，未來只希望全力「做好自己喜歡的工作」，一步一步以成績說話，實現夢想。